
               

1) 8 kilometrelik bir mesafenin 5350 metre-

sini koşan Soner’in kalan mesafesi kaç

metredir?

A) 2650 m             B) 2750 m

C) 3650 m                      D) 2850 m

2) Bir otomobil her saatte aynı hızda giderek

270 km yolu  3 saatte tamamlamış. Otomo-

bil aynı hızda giderse 630 km yolu kaç saa-

tte tamamlamış olur?

A) 4           B) 6        C) 5        D)  7

3) Ayşe 5 m 40 cm uzunluğundaki kurdele-
den  30 cm’lik parçalar kesmiş. Kurdele-
nin tamamından kaç parça elde etmişti ?

A) 17        B) 18        C) 19        D)  20

4) Annem 2000 m uzunluğundaki pistte her
gün 2 tur yürüyor. Buna göre annem bir
haftada kaç km yürür?

A) 28000 km           B) 4 km

C) 28 km                D) 26 km

5) Evimizle okulun arası 1 km 850 m’dir.

Yolun
3

5
’ ünü yürüdüğüme göre geriye ne

kadar yolum kalmıştır?

B) 740 km               B) 740 m

C) 750 m                         D) 1110 m

6) Bir terzi 150 cm’den 1 pantolon ,2 m 50
cm’den 1 ceket dikmektedir. Her ikisinden
sekizer tane dikmesi için kaç m kumaş
gereklidir?

A) 32         B) 34        C) 30        D)  28

7)  Aralarında 700 km  mesafe olan iki araba
birbirlerine doğru hareket etmiştir. Bir
araba saatte 85 km , diğer araba 95 km
hızla ilerlemektedir. 3 saat sonra
aralarında kaç km mesafe kalır?

A) 540      B) 260      C) 160      D)  170

8) Belediye çalışanları sokağın başından
başlayarak sonuna kadar 9 m  aralıklarla
85 tane ağaç dikmiş. Bu sokağın uzunluğu
kaç m’dir ?

A) 765     B) 747     C) 774      D)  756
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